



Αθήνα, 17-4-2014

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Εφαρμοσμένης Επικοινωνίας και το Τμήμα Επικοινωνίας & ΜΜΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών διοργανώνουν για ένατη χρονιά τη σειρά διαλέξεων «Ζητήματα Επικοινωνίας».

Σας προσκαλούμε να παρευρεθείτε στην τρίτη εκδήλωσή μας, με θέμα:

### «Διαγενεακή μάθηση και επικοινωνία»

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, διερευνάται η αμφίδρομη σχέση ανάμεσα στις διάφορες ηλικιακές ομάδες υπό το πρίσμα των νέων επικοινωνιακών τεχνολογιών και ιδίως του Διαδικτύου· όχι μόνο ως χώρου επικοινωνίας ή απλά παροχής πληροφοριών, αλλά και ως δεξαμενής μνήμης και εμπειρίας που δυνητικά θα ήταν διαθέσιμη σε όλους.

Το Εργαστήριο Νέων Τεχνολογιών στην Επικοινωνία, την Εκπαίδευση και τα ΜΜΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών μελετά το θέμα της διαγενεακής μάθησης και επικοινωνίας με σειρά δράσεων τόσο ερευνητικών όσο και εκπαιδευτικών, οι οποίες θα παρουσιαστούν στην εκδήλωση. Θα γίνει αναφορά επίσης από τη μη κερδοσκοπική πρωτοβουλία 50+ σε εκπαιδευτικές δράσεις και τη διεθνή εμπειρία, όπως και στη δραστηριοποίηση γονέων για την υποστήριξη σε πρακτικά καθημερινά θέματα από τη δράση GiveTheKids, καθώς και πρωτοβουλίες mentoring μεταξύ μαθητών για θέματα εκφοβισμού εντός και εκτός του διαδικτύου.

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο κ. **Μιχάλης Μειμάρης**  
(καθηγητής του Τμήματος Επικοινωνίας και ΜΜΕ - διευθυντής του ΕΠΙ Εφαρμοσμένης Επικοινωνίας και διευθυντής του Εργαστηρίου Νέων Τεχνολογιών στην Επικοινωνία, την Εκπαίδευση και τα ΜΜΕ)

## Ομιλητές:

---

### **Μυρτώ Ράγκα**

Διδάκτωρ Ψυχολογίας και Γεροντολογίας

**Η πρόσβαση στον ψηφιακό κόσμο και η σημασία της για τα άτομα μεγαλύτερης ηλικίας**

### **Βασιλική Σωτηρίου**

Διευθύντρια Παιδείας και Δια βίου μάθησης του Δήμου Πειραιά

**Καινοτόμο πρόγραμμα καταπολέμησης του σχολικού εκφοβισμού:  
Η ανάπτυξη επικοινωνίας μεταξύ συνομήλικων και ο ρόλος των ενηλίκων**

### **Μιχάλης Βαφόπουλος**

[www.vafopoulos.org](http://www.vafopoulos.org), συγγραφέας του βιβλίου "Πώς θα ζήσω με το Διαδίκτυο; Πλαίσιο συμβίωσης για γονείς, δασκάλους και κάθε χρήστη"

**Ανοιχτή γενιά ή γενιά του άρπα-κόλλα;**

### **Χριστίνα Κοπανά**

Δημιουργός της δράσης GivetheKids (<http://givethekids.gr>)

**Η αλληλεγγύη είναι επικοινωνία**

---

Η εκδήλωση θα γίνει την **Τρίτη 29 Απριλίου 2014**,  
στο **Κεντρικό Κτίριο του Πανεπιστημίου Αθηνών** (Πανεπιστημίου 30),  
στο αμφιθέατρο «**Άλκης Αργυριάδης**», ώρα **6:00 μ.μ.**

**Η εκδήλωση είναι ανοιχτή για το κοινό.  
Δεν χρειάζεται προεγγραφή.  
Θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.**

*To event στο facebook:* <https://www.facebook.com/events/1469967859901935/>

*Υπεύθυνη επικοινωνίας:* Ρούλα Λάββα, τηλ:210 3689413, [rtsitsop@media.uoa.gr](mailto:rtsitsop@media.uoa.gr)